

Opava - Místa omezující odtokové poměry

Název	Obec	Katastr	Popis	Vodní tok	ř. km	
Polní most - Kylešovice	Opava	Kylešovice	Kapacitní na Q5	Hvozdnice	0.325	mapa
Opava - most s komunikací I/46 na ulici Ratibořská	Opava	Opava-Předměstí	Most s komunikací 1. třídy přes Opavu na ulici Ratibořská v části Předměstí, který v případě vysokých vodních stavů může omezit odtok vody. Kapacitní na Q50.	Opava	37.05	mapa
Opava - most s místní komunikací, ul. Pekařská	Opava	Opava-Předměstí	Most přes Opavu s místní komunikací na ulic Pekařská v těsné blízkosti školy, který může omezit odtok vody, pokud se vyskytnou vyšší vodní stavy. Kapacitní na Q50.	Opava	37.8	mapa
Opava - most s místní komunikací, ul. Mostní	Opava	Opava-Předměstí	Most s místní komunikací přes Opavu na ulici Mostní, který může v případě vysokých vodních stavů omezit odtok vody. Kapacitní na Q50.	Opava	38.45	mapa
Palhanec - most s místní komunikací, ul. U lávky	Opava	Palhanec	Most s místní komunikací přes Opavu v katastrální části Palhanec, který může v případě vysokých vodních stavů omezit odtok vody. Kapacitní na Q5.	Opava	41	mapa
Vávrovice - silniční most, hraniční přechod	Opava	Vávrovice	Most přes Opavu se silniční komunikací na ulici K Celnici na hranicích s Polskem, který může v případě vysokých vodních stavů omezit odtok vody. Kapacitní na Q20.	Opava	43.6	mapa
Opava - most s místní komunikací, ul. Jaselská	Opava	Opava-Předměstí	Most přes Opavu s místní komunikací v části Předměstí v blízkosti kynologického areálu, který v případě vyšších vodních stavů může zachycovat splavený materiál a omezit tak odtok vody. Kapacitní na Q50.	Opava	40	mapa
Opava - Malé Hoštice, most u č. p. 85	Opava	Malé Hoštice	Most přes Kateřinský potok v části Malé Hoštice. V případě přívalových srážek hrozí nebezpečí ucpání průtočného profilu pod mostem.	Kateřinský p.	0.3	mapa
Most místní komunikace přes Opavu	Velké Hoštice	Velké Hoštice	Možné usazeniny a naplaveniny pod mostem	Opava	32.078	mapa
Opava - most s komunikací, jižní hranice části Předměstí	Opava	Opava-Předměstí	Most s místní komunikací přes Městský náhon, který může omezit odtok vody a způsobit vyběžení vodního toku.	nepojmenovaný (202380005600)	0.21	mapa
Opava - železniční most přes Moravici	Opava	Opava-Předměstí	Železniční most přes Moravici v části Předměstí, který může omezit odtok vody a zachycení splavovaného materiálu.	Moravice	1.2	mapa
Opava - most přes Městský náhon, ul. Jaselská a Karlovecká	Opava	Opava-Předměstí	Most se silniční komunikací v části Předměstí spojující ulice Jaselská a Karlovecká, který může omezit odtok vody v případě vysokých vodních stavů.	nepojmenovaný (202380005600)	0.38	mapa
Zlatníky - lávka přes vodní tok Velká	Opava	Zlatníky u Opavy	Nekapacitní profil, riziko zachycení splavenin a omezení průtočnosti profilu.	Velká	5.85	mapa

Opava - Malé Hoštice, most přes komunikaci I/11	Opava	Malé Hoštice	Most přes Kateřinský potok s komunikací I/11 v části Malé Hoštice, který může omezit odtok vody a způsobit vyběžení vodního toku.	Kateřinský p.	1	mapa
Opava - Jaktař, železniční most	Opava	Jaktař	Železniční most přes Velkou v části Jaktař, který může zachycovat splavený materiál a Velká způsobit vyběžení vodního toku.	Velká	1.28	mapa
Opava - Jaktař, most s komunikací, ul. Slavkovská	Opava	Jaktař	Most s komunikací přes Velkou v části Jaktař na ulici Slavkovská, který může omezit odtok vody a způsobit vyběžení vodního toku.	Velká	1.71	mapa
Opava - Jaktař, most s komunikací, ul. Stypova	Opava	Jaktař	Most s komunikací přes Velkou v části Jaktař na ulici Stypova, který může omezit odtok vody a způsobit vyběžení vodního toku.	Velká	1.59	mapa
Opava - most s místní komunikací u Mohrova jezu	Opava	Kylešovice	Most přes Moravici s místní komunikací u Mohrova jezu jihozápadně od intravilánu Kylešovic, který může při vysokých vodních stavech omezit odtok vody a způsobit vyběžení vodního toku.	Moravice	4.05	mapa
Opava - pěší lávka k Městským sadům	Opava	Opava-Předměstí	Pěší lávka spojující parkoviště u sportovního areálu s Městskými sady. V případě vysokých vodních stavů může omezit odtok vody.	Městský náhon	3.48	mapa
Opava - Komárov, železniční přejezd, ul. U Splavu	Opava	Komárov u Opavy	Železniční přejezd přes Hoštata v části Komárov na ulici U Splavu, který může omezit odtok vody.	Hoštata	0.62	mapa
Opava - Kateřinky, pěší lávka, ul. U Cukrovaru a Wolkerova	Opava	Kateřinky u Opavy	Pěší lávka spojující ulice U Cukrovaru a Wolkerova v části Kateřinky, která může omezit odtok vody v případě vysokých vodních stavů.	Pišťský p.	0.25	mapa
Opava - Kateřinky, pěší lávka u hřiště	Opava	Kateřinky u Opavy	Pěší lávka v části Kateřinky před ústím Pišťského potoka do Opavy, která může omezit odtok vody v případě vysokých vodních stavů.	Pišťský p.	0.05	mapa
Opava - most s místní komunikací u Stříbrného jezera	Opava	Opava-Předměstí	Most přes Opavu se silniční komunikací v části Předměstí blízko Stříbrného jezera, který může při vyšších vodních stavech omezit odtok vody a způsobit vyběžení vodního toku.	Opava	39.55	mapa
Opava - Vávrovice, ulice Vávrovická	Opava	Vávrovice	Propustek pod místní komunikací v části Vávrovice.	nepojmenovaný (202370000800)	0.5	mapa
Opava - most s komunikací II/464	Opava	Kylešovice	Most přes Moravici se silniční komunikací II/464 na ulici Bílovecká v blízkosti zemědělského areálu, který může omezit odtok vody.	Moravice	2.85	mapa
Opava - most s komunikací I/57	Opava	Kylešovice	Most přes Hvozdnici s komunikací I/57 na jihovýchodní hranici katastru Opavy, který může omezit odtok vody, pokud dojde ke zvýšeným vodním stavům.	Hvozdnice	1.05	mapa
Opava - most s komunikací, Kateřinky	Opava	Kateřinky u Opavy	Most přes Pišťský potok severně od intravilánu v části Kateřinky u závodíště, který může v případě vysokých vodních stavů omezit odtok vody.	Pišťský p.	1	mapa

Opava - Komárov, železniční přejezd u Černého mlýna	Opava	Komárov u Opavy	Železniční přejezd v části Komárov v blízkosti lokality Černý mlýn, který může omezit odtok vody.	Strouha	0.5	mapa
Opava - pěší lávka k Městským sadům	Opava	Opava-Předměstí	Pěší lávka přes Městský náhon v části Předměstí, která může omezit odtok vody při vysokých vodních stavech.	Městský náhon	3.25	mapa
Opava - most s komunikací, ul. Žižkova	Opava	Opava-Předměstí	Most s místní komunikací přes Městský náhon na ulici Žižkova vedoucí kolem jižní hranice Městských sadů, který může v případě vysokých vodních stavů omezit odtok vody.	Městský náhon	3.13	mapa
Opava - propustek pod křížením ulic U Náhonu a Rybářská	Opava	Opava-Předměstí	Propustek pod místními komunikacemi na ulicích U Náhonu a Rybářská, který může omezit odtok vody.	Městský náhon	2.75	mapa
Opava - Předměstí, železniční přejezd	Opava	Opava-Předměstí	Železniční přejezd přes Otický příkop v části Předměstí v blízkosti ústí do Opavy, který může způsobit omezení odtoku vody.	Otický příkop	0.22	mapa
Zlatníky - nekapacitní mostní profil pod místní komunikací	Opava	Zlatníky u Opavy	Nekapacitní profil v části Zlatníky. Při zvýšeném průtoku hrozí vyběžení vodního toku	Velká	6.18	mapa
Opava - Jaktař, most se silnicí I/11, ul. Krnovská	Opava	Jaktař	Most přes Velkou s komunikací I/11 na ulici Krnovská, který může omezit odtok vody a způsobit vyběžení vodního toku.	Velká	1.1	mapa
Opava - propustek pod místní komunikací, Vávrovice	Opava	Vávrovice	Propustek pod místní komunikací na severovýchodním okraji části Vávrovice, který může omezit odtok vody.	nepojmenovaný (202370000200)	0.15	mapa
Opava - pěší lávka, Předměstí	Opava	Opava-Předměstí	Pěší lávka přes Městský náhon v části Předměstí, která může omezit odtok vody při vysokých vodních stavech.	nepojmenovaný (202380005600)	0.4	mapa
Opava - Komárov, most s komunikací I/11, ul. Ostravská	Opava	Komárov u Opavy	Mostek s komunikací I/11 v části Komárov na ulici Ostravská, který může omezit odtok vody.	nepojmenovaný (203450009400)	0.05	mapa
Opava - Komárov, železniční přejezd, východ	Opava	Komárov u Opavy	Železniční přejezd na západním okraji části Komárov, který může omezit odtok vody.	nepojmenovaný (203460000800)	0.75	mapa
Opava - Komárov, mostek na ul. Kravařovská	Opava	Komárov u Opavy	Mostek s místní komunikací přes potok Hoštata v části Komárov na ulici Kravařovská, který může způsobit omezení odtoku vody.	Hoštata	0.75	mapa
Opava - Komárov, most s komunikací I/11, ul. Ostravská	Opava	Komárov u Opavy	Most přes Strouhu s komunikací I/11 na ulici Ostravská v části Komárov, který může omezit odtok vody.	Strouha	0.22	mapa
Opava - Komárov, zatrubnění toku na ul. Ostravská	Opava	Komárov u Opavy	Zatrubnění bezejmenného toku v části Komárov na ulici Ostravská, které může omezit odtok vody.	nepojmenovaný (203460000200)	0.11	mapa
Opava - Suché Lazce, most v lokalitě Přerovec	Opava	Suché Lazce	Most přes Sedlinku v části Suché Lazce na ulici Přerovecká, který může omezit odtok vody v případě vysokých vodních stavů.	Sedlinka	6	mapa
Opava - Suché Lazce, propustek pod místní komunikací	Opava	Suché Lazce	Propustek pod komunikací v části Suché Lazce, který může omezit odtok vody.	nepojmenovaný (203510003400)	0.14	mapa
Opava - most s místní komunikací, ul. Mařádkova a Rybářská	Opava	Opava-Předměstí	Most přes Městský náhon spojující ulice Mařádkova a Rybářská v části Předměstí, který v případě vysokých vodních stavů může omezit odtok vody.	Městský náhon	2.15	mapa

Opava - Kateřinky, pěší lávka, ul. Dobrovského	Opava	Kateřinky u Opavy	Lávka pro pěší přes Plšský potok v části Kateřinky na ulici Dobrovského, která může omezit odtok vody v případě vysokých vodních stavů.	Plšský p.	0.4	mapa
Opava - most s komunikací, ul. Rolnická	Opava	Kateřinky u Opavy	Most přes Plšský potok v části Kateřinky na ulici Rolnická, který může omezit odtok vody v případě vysokých vodních stavů.	Plšský p.	0.5	mapa
Opava - Malé Hoštice, most s komunikací I/11	Opava	Malé Hoštice	Most s komunikací 1. třídy přes Opavu na v části Malé Hoštice v blízkosti železniční stanice Opava zastávka, který v případě vysokých vodních stavů může omezovat odtok vody.	Opava	35	mapa
Opava - most s komunikací I/11 v části Předměstí	Opava	Opava-Předměstí	Most přes Moravici se silniční komunikací v blízkosti průmyslového areálu, který může omezit odtok vody.	Moravice	0.6	mapa
Opava - propustek pod silnicí I/57	Opava	Vávrovice	Propustek pod komunikací I/57 severozápadně od intravilánu Vávrovice, který může v případě vysokých vodních stavů omezit odtok vody.	nepojmenovaný (202370000200)	1	mapa
Opava - pěší lávka, Předměstí u hřiště	Opava	Opava-Předměstí	Pěší lávka přes Městský náhon v části Předměstí u hřiště, která může v případě vysokých vodních stavů omezit odtok vody.	nepojmenovaný (202380005600)	0.24	mapa
Opava - Jaktař, ul. Žižkova	Opava	Jaktař	Most přes Velkou v části Jaktař na ulici Žižkova, který může v případě vysokých vodních stavů omezit odtok vody.	Velká	0.85	mapa
Opava - Jaktař, pěší lávka u hřiště	Opava	Jaktař	Pěší lávka přes Velkou v části Jaktař u místního hřiště, která může omezit odtok vody a způsobit vyběžení vodního toku.	Velká	0.72	mapa
Opava - Předměstímost s komunikací, ul. Okruhy	Opava	Opava-Předměstí	Most přes Velkou se šterkovou komunikací v části Předměstí na ulici Okruhy, který může omezit odtok vody a způsobit vyběžení vodního toku.	Velká	0.6	mapa
Zlatníky - most přes potok Velká	Opava	Zlatníky u Opavy	Nekapacitní průtoční profil - možnost zachycení splavů a následné vyběžení.	Velká	6.03	mapa
Opava - most s místní komunikací na ulici Hlavní	Opava	Kylešovice	Most přes Moravici s místní komunikací na ulici Hlavní na severovýchodním okraji části Kylešovice, který může při vysokých vodních stavech omezit odtok vody.	Moravice	1.55	mapa
Opava - propustek pod silnicí I/57	Opava	Vávrovice	Propustek pod komunikací I/57 severozápadně od intravilánu Vávrovice, který může v případě vysokých vodních stavů omezit odtok vody.	nepojmenovaný (202370000200)	1	mapa
Opava - Kateřinky, sever	Opava	Kateřinky u Opavy	Most přes vodní tok v části Kateřinky v blízkosti Stříbrného jezera, který může v případě vysokých vodních stavů omezit odtok vody.	Plšský p.	1.1	mapa
Opava - Kateřinky, propustek pod komunikací I/46	Opava	Kateřinky u Opavy	Propustek pod komunikací I/46 v části Kateřinky, který může omezit odtok vody.	Kateřinský p.	2.9	mapa
Opava - Kylešovice, pěší lávka, ul. Na Dolní hrázi	Opava	Kylešovice	Lávka pro pěší přes Otický příkop na severním okraji části Kylešovice na ulici Na Dolní hrázi, která může v případě vysokých vodních stavů omezit odtok vody.	Otický příkop	0.75	mapa

Opava - Komárov, most s komunikací I/11, lokalita Kravařov	Opava	Komárov u Opavy	Most s komunikací I/11 přes potok Hoštata v části Komárov, který může omezit odtok vody.	Hoštata	0.95	mapa
Opava - Kateřinky, propustek pod komunikací I/56	Opava	Kateřinky u Opavy	Propustek pod komunikací I/56 v části Kateřinky, který může omezit odtok vody.	Kateřinský p.	1.89	mapa
Opava - Kylešovice, propustek pod komunikací, ul. Ruská a Na Pomezí	Opava	Kylešovice	Propustek pod místní komunikací v části Kylešovice na křižovatce ulic Ruská a Na Pomezí, který může způsobit omezení odtoku vody a vybřežení vodního toku.	Otický příkop	1.28	mapa
Opava - železniční most	Opava	Opava-Předměstí	Železniční most přes Opavu, který se v případě vysokých vodních stavů může stát místem, kde dochází k omezení odtoku vody. Nekapacitní na Q100.	Opava	34.45	mapa
Opava - pěší lávka	Opava	Malé Hoštice	Pěší lávka přes Opavu v části Malé Hoštice, která může při vysokých vodních stavech zachycovat splavený materiál a omezit odtok vody.	Opava	32.8	mapa
Opava - pěší lávka, Předměstí u ul. Jaseľská	Opava	Opava-Předměstí	Pěší lávka přes Městský náhon jižně od mostu s místní komunikací v části Předměstí, která může omezit odtok vody a způsobit vybřežení vodního toku.	nepojmenovaný (202380005600)	0.19	mapa
Opava - Kylešovice, propustek pod komunikací, ul. Bílovecká	Opava	Kylešovice	Propustek pod komunikací v části Kateřinky na ulici Bílovecká, která může při vysokých vodních stavech způsobit omezení odtoku vody.	Otický příkop	1.65	mapa
Milostovice - Zatrubnění vodního toku	Opava	Milostovice	Při vyšších průtocích na vodním toku může být profil zatrubnění nedostatečný a může dojít k vybřežení toku z koryta.	nepojmenovaný (202380004400)	1.6	mapa
Opava - Jaktař, ul. Šebelova	Opava	Jaktař	Most přes Velkou v části Jaktař na ulici Šebelová, který může v případě vysokých vodních stavů omezit odtok vody.	Velká	1.95	mapa
Opava - Kylešovice, most s komunikací II/464, ul. Bílovecká	Opava	Kylešovice	Most přes Strouhu s komunikací II/464 na ulici Bílovecká v části Kylešovice, který může omezit odtok vody.	Strouha	1.9	mapa
Opava - Komárov, most s místní komunikací	Opava	Komárov u Opavy	Most přes Strouhu s místní komunikací v blízkosti průmyslového areálu v části Komárov, který při zvýšených vodních stavech může omezit odtok vody.	Strouha	0.05	mapa
Držkovice - silniční most, hraniční přechod	Opava	Držkovice	Most přes Opavu se silniční komunikací na ulici Polská na hranicích s Polskem, který může v případě vysokých vodních stavů omezit odtok vody.	Opava	45.85	mapa
Opava - železniční most přes Hvozdnici	Opava	Kylešovice	Železniční most přes Hvozdnici na jihovýchodní hranici katastru Opavy, který může v případě vysokých vodních stavů omezit odtok vody.	Hvozdnice	1.07	mapa
Opava - propustek pod místní komunikací, ul. Vávrovická	Opava	Vávrovice	Propustek pod místní komunikací v části Vávrovice na ulici Vávrovická u odkališť.	nepojmenovaný (202370001000)	0.55	mapa
Opava - most s komunikací II/461	Opava	Kylešovice	Most přes Moravici se silniční komunikací II/461 v blízkosti zemědělského areálu, který může omezit odtok vody.	Moravice	2.75	mapa

Opava - most přes Mlýnský náhon před ústím do Opavy	Opava	Opava-Předměstí	Most s komunikací přes Městský náhon před ústím do Opavy na ulici Heritesova v části Předměstí, který může omezit odtok vody.	Městský náhon	0.1	mapa
Opava - Předměstí, most s komunikací, ul. Jaselská	Opava	Opava-Předměstí	Most s komunikací přes Velkou severně od Městských sadů v části Předměstí, který může omezit odtok vody a způsobit vybřežení vodního toku.	Velká	0.2	mapa